



Grudziądz, dnia 14.11.2023 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę asortymentu medycznego zgodnie z Rządowym programem kompleksowej ochrony zdrowia prokreacyjnego w Polsce na lata 2021-2023 (znak sprawy: Z/98/PN/23).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r., poz. 1710 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę asortymentu medycznego zgodnie z Rządowym programem kompleksowej ochrony zdrowia prokreacyjnego w Polsce na lata 2021-2023 (znak sprawy: Z/98/PN/23)**, wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Zapytanie nr 1

czy jest możliwość wydłużenia terminu realizacji w pakiecie nr 7 stoły do badań niemowląt z powodu końca roku i wydłużenia terminów produkcji do 25 dni od podpisania umowy ?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmiany terminu realizacji dla zadania nr 7. Powyższe wynika z faktu, iż postępowanie objęte jest umową zawartą przez Zamawiającego ze Skarbem Państwa – Ministrem Zdrowia na realizację w 2023 roku programu polityki zdrowotnej pn. Rządowy program kompleksowej ochrony zdrowia prokreacyjnego w Polsce na lata 2021-2023 w zakresie zadania dotyczącego utworzenia Centrów Zdrowia Prokreacyjnego, której warunki uniemożliwiają wydłużenie terminu realizacji dostawy przedmiotu zamówienia.

Zapytanie nr 2

Z resektoskopem jakiego producenta mają być kompatybilne elektrody z Zadania nr 1 pozycji nr 1?

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że elektrody ujęte w Zadaniu nr 1 muszą być w pełni kompatybilne z resetoskopem producenta Tontarra.

